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Kommunstyrelsen 

Nominering av ledamöter i styrelsen för EGUH Fastigheter 
Holdingbolag AB

Förslag till beslut
Kommunstyrelsens förslag till kommunfullmäktige

Att till ledamöter i styrelsen för EGUH Fastigheter Holdingbolag AB nominera 
Huddinge Samhällsfastigheters VD, ekonomichef samt förvaltningschef för 
följande perioder

 från ordinarie bolagsstämma år 2019 till och med ordinarie bolagsstämma 
år 2020,

 från ordinarie bolagsstämma år 2020 till och med ordinarie bolagsstämma 
år 2021,

 från ordinarie bolagsstämma år 2021 till och med ordinarie bolagsstämma 
år 2022,

 från ordinarie bolagsstämma år 2022 till och med ordinarie bolagsstämma 
år 2023.

Att VD för Huddinge Samhällsfastigheter utses till ordförande i styrelsen för 
EGUH Fastigheter Holdingbolag AB samt att ekonomichef för Huddinge 
Samhällsfastigheter utses till vice ordförande

Beskrivning av ärendet
EGUH Fastigheter Holdingbolag AB bildades den 20 juni 2017. EGUH 
Fastigheter holdingbolag AB är ett dotterbolag till Huddinge Samhällsfastigheter 
AB. 
Enligt gällande bolagsordning för EGUH Fastigheter Holdingbolag AB ska 
styrelsen för bolaget bestå av tre ledamöter och nomineras av kommunfullmäktige 
i Huddinge kommun för att sedan väljas på årsstämman. Styrelsen utses för tiden 
intill slutet av den årsstämma som följer efter nästa val till kommunfullmäktige. 
Kommunfullmäktige utser också ordförande och vice ordförande i bolaget.
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Förvaltningens synpunkter
Kommunstyrelsens förvaltning, i samråd med Huddinge Samhällsfastigheter AB, 
föreslår att styrelsen för EGUH Fastigheter Holdingbolag AB till och med 
årsstämman 2023 utgörs av moderbolaget Huddinge Samhällsfastigheters VD, 
ekonomichef samt  förvaltningschef, för närvarande i tur och ordning Henrik 
Örneblad, Karin Iversen samt Timo Björkholm. Bland dem föreslås VD Henrik 
Örneblad utses till ordförande och ekonomichef Karin Iversen till vice ordförande 
i styrelsen för EGUH Fastigheter Holdingbolag AB. 

Bengt Svenander
Tf. kommundirektör

Hans Nyström
Ekonomidirektör

Fredrik Jehrén
Koncerncontroller

Beslutet delges
Huddinge Samhällsfastigheter AB
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